



Коллектив кафедры иностранных языков

их эффективно применяют на занятиях старший преподаватель Жежера Е. А., преподаватели Степанова Г. А., Конева И. Н. и Тимофеева С. Б.

В 2006 году на кафедре произошло важное событие. Здесь были смонтированы и пущены сразу две цифровые лингафонные лаборатории. На их презентацию были приглашены преподаватели ведущих вузов города — ЧелГУ, ЮУрГУ, Челябинской государственной медицинской академии, военных институтов города. Были представлены несколько программ ЧелГУ, ЧВВКУ и, конечно, ЧВАИ. Эта презентация явилась своеобразным обменом опыта между ведущими преподавателями крупнейших вузов города.

С приходом на кафедру кандидата филологических наук Борковец Н. И., кандидата педагогических наук доцента Власовой Г. В., доцента Антоновой Т. Ф., кандидата педагогических наук Ульяновой В. Г. научный потенциал кафедры заметно возрос. В канун 65-летнего юбилея ЧВВАИУ на кафедре работают три кандидата наук и два доцента. В декабре 2008 года защи-

тила диссертацию старший преподаватель Жежера Е. А. Работает над диссертацией преподаватель Тимофеева С. Б.

На кафедре в течение многих лет проводятся занятия ВНОК с целью более глубокого изучения иностранного языка и развития творческого потенциала курсантов. Регулярно проводятся военно-научные конференции курсантов, на которых они выступают с докладами. Полезной традицией стало проведение конкурсов на лучший перевод текстов по специальности.

В 2008 году кафедру возглавила кандидат педагогических наук доцент Власова Г. В. Она организовала работу кафедры по подготовке к аккредитации, написанию документации, оформлению кафедры, оснащению учебного кабинета. Существенный вклад в создание учебно-материалной базы вносят заведующий кабинетом Шорохов В. Ф., техники Лопаткина А. В., Попова А. Г.

Все преподавали кафедры постоянно работают над повышением своего мастерства. Коллектив хорошо осознает свою главную задачу: вооружить курсантов твердыми знаниями